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Nejnovější generace 6 řádkových vyorávačů řepy 
s kabinami nejnovější generace, inovativním 
zásobníkem a četnými asistenčními systémy 
usnadňujícími práci řidiče byla vyvinuta pro 
efektivní sklízení řepy, kořenového čekanky a 
celeru.

REXOR 6200/6300



S více než 20letou zkušeností s profesionálním odstraňováním 
chrástu nabízíme velký výběr systémů na odstraňování chrástu. 
Stroj, lze vybavit tzv. konstantním ořezávačem, který je velmi 
agilní a zcela bezúdržbový. Tento systém umožňuje velmi precizně 
ořezávat hlavy bulev. Pomocí FM ořezávače chrástu dochází pouze 
k očištění listů na řepě a celé tělo řepy zůstane zachované, což 
umožňuje maximální výnos.

Vyorávací ústrojí s vnějším rámem zajišťuje nejlepší možný pohled 
do vyorávacího agregátu a dobrý přístup.

REXOR 6300 je vybaven novou kabinou X 11, nabízí vysoce 
moderní pracoviště a je koncipován pro maximální jízdní komfort. 
Videosystém SmartView řidiči umožňuje nejlepší možný přehled 
nad funkcemi stroje a zajišťuje pomocí integrovaného balíčku 
SideView lepší přehled při přehled nad funkcemi stroje. Ovládací 
terminál ISOBUS IBX 200 představuje dodatečnou ovládací 
jednotku na levé ruční opěrce sedadla řidiče a umožňuje pohodlné 
vykládání.

Pro nejlepší možné ulehčení práce řidiče byl vyvinut systém 
Speedtronic-Cruise, který poprvé aktivně reguluje jízdní pohon 
sklízeče. Ve spojení se sériově montovaným Speedtronic pro 
dopravní a čisticí jednotku to téměř odpovídá autonomnímu 
vyorávání.

Řada REXOR

Koncepce čištění řady REXOR

Modely REXOR disponují stolem se sedmi válci včetně 
uvolňovacího válce, pásem mezi nápravami o šířce 900mm, 

třemi prosévacími hvězdami s plynulým nastavováním 
rychlosti.

Nové vyorávací ústrojí

Koncepce volného výhledu umožňuje lepší pohled do vyorávacího 
agregátu. Díky modulární konstrukci lze nakonfigurovat všechny 
dostupné varianty drtičů s vyorávacím agregátem s polderskou 
radlicí, nebo hydraulicky hnanými vyorávacími kotouči. Pro obě 

provedení platí, že jsou zcela neseny strojem tak, aby v kontaktu 
se zemí byly pouze radlice či vyorávací kotouče, které jsou sériově 

vybaveny jištěním proti kamenům.

Agilní a bezúdržbový konstantní ořezávač hlav

Díky nižší vlastní hmotnosti může konstantní ořezávač chrástu 
pracovat rychleji směrem nahoru a dolů. Při změně nastavení 

velikosti hlavy z kabiny zůstává jak přítlak, tak také pracovní 
oblast nezměněna. To zajišťuje konstantní řez v celé pracovní 

oblasti.

Čtyři systémy odstraňování listů pro 
efektivní odstraňování chrástu

•	Originál: Odstraňovač listů FM pro maximální výnos
•	Multi-drtič s ocelovými a gumovými paličkami

•	Kombinovaný drtič s ocelovými paličkami pro ukládání chrástu v 
řadách nebo s bočním vyhazováním

•	Standardní ořezávač s odkládáním listů do řádku

Optimální odstraňování listů

Všechny varianty drtiče jsou vedeny snímacími hmatači před 
hřídelí drtiče, čímž lze vždy zajistit optimální odstraňování 

listů se sníženou měrou opotřebení.



Šetrnější zacházení se sklízenou plodinou

Pro minimalizaci zlomených špiček a poškození sklízené 
plodiny během procesu vykládání lze zásobník v zadní části 
vybavit PE deskami. Pro zamezení nalepování zeminy na 
zadní stranu zásobníku lze stroj vybavit pryžovým krytem.

Maximální odhlinění

Válcový stůl disponuje sériově sedmi čisticími válci vč. 
uvolňovacího válce, čímž je zajištěno výkonnější a lepší čištění. 
Maximální výkonnost díky objemnému, 900mm širokému 
prostoru mezi portálovou nápravou včetně automatického 
reverzního provozu v případě zaseknutí kamenů.

Vyorávací kotouče nebo vibrační radlice

Dle přání jsou k dispozici hydraulicky hnané vyorávací kotouče, 
nebo vibrační radlice. Obě varianty dopravují celou řepu šetrně 
z půdy na válcový stůl. Vyorávací kotouče jsou vhodné pro lepší 
čištění do těžších podmínek.

Ergonomický se snadnou údržbou

Údržbová poloha obou typů vyorávání umožňuje ergonomickou 
a bezpečnou práci. NNavíc, vyorávací ústrojí je vybaveno 
bezúdržbovým pohonem.

Obíhající vynášecí dopravník a plnění zásobníku

Obíhající vynášecí dopravník s kapsovou koncepcí umožňuje 
25% zvýšení dopravního výkonu a umožňuje šetrné a plynulé 
plnění zásobníku. Speedtronic usnadňuje práci řidiče a reguluje 
automatickou změnu nastavení rychlosti. Pádová plachta zvyšuje 
šetrnost k produktu a umožňuje snížení počtu zlomených špiček 
při plnění.
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Maximální jízdní komfort

Nová kabina vyniká svým jedinečným velkým prostorem, 
volným pohledem do vyorávacího agregátu a klimatizovanou 
a o 30° otočitelnou sedačkou a slunečními roletami. Díky 
optimalizované zvukové izolaci patří kabina mezi nejtišší 
kabiny na trhu.

Speedtronic-Cruise

Pomocí asistenčních systémů Speedtronic-Cruise se poprvé aktivně 
ovládá pohon vyorávače řepy. Na základě zvoleného jízdního režimu 
reguluje stroj zcela automaticky rychlost vyorávání v závislosti na 
zatížení jednotlivých konstrukčních prvků.

Nový design pro snadnou údržbu

Díky novému uspořádání hnacích komponentů se 
podařilo vylepšit přístup a s tím i pohodlí při vykonávání 

servisních a údržbových prací. Přitom byla upravena 
koncepce chlazení a došlo k výraznému zlepšení 

obratnosti na úvrati.

Ergonomický přístup do zásobníku

Přes veliké kryty motoru jsou dobře přístupné všechny 
komponenty. Díky nově umístěnému žebříku vedle oběžného 

vynášecího dopravníku se obsluha bezpečně dostane do 
zásobníku a může vykonávat všechny údržbové práce na 

zásobníku a motorové jednotce.



Rychlé vyprazdňování zásobníku

Dlouhý a široký vykládací dopravník umožňuje rychlé 
vykládání za méně než 1 minutu a zajišťuje tak méně 

odstávek. Nejrůznější automatické systémy usnadňují 
práci řidiče. Díky optimalizovanému tvaru zásobníku 

zajištěn vynikající výhled na vykládací dopravník. 

Prvotřídní pracovní podmínky

Mimořádně tichá kabina vybavená velkými okny poskytuje 
optimální výhled a pohodlné pracovní podmínky. To umožňuje 
také výškově nastavitelná opěrka paží ErgoDrive s multifunkční 

rukojetí a volným rozmístěním ovládacích prvků.

Nový způsob ovládání stroje

Ovládání stroje je zajištěno přes terminál CCI 1200 s ISOBUS-
rozhraním, který lze používat jak v podélné, tak i svislé poloze. 

Všechna nastavení se zobrazují přehledně.

Vše pod dozorem díky 8 kamerám

Díky SmartView má řidič výhled na celý přehled nad 
celým vyorávačem a pracovními operacemi. Funkce 

"Slow Motion" umožňuje přehrávání videozáznamů ve 
zpomaleném režimu a pomocí zoomování si může uživatel 

sám nastavit, jaká oblast z celkového záběru se má zobrazit.

Dodatečná ovládací jednotka

Ovládací terminál IBX 200 s rozhraním ISOBUS je vybaven dvěma 
joysticky, velkým počtem haptických a volně nastavitelných 

tlačítek a společně s 7,8 palců velikým displejem ho lze používat 
jpři vykládacím procesu. Pro komfortní nastupování a vystupování 

lzelevou opěrku odklopit.
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Objem zásobníku 30 / 45 m³

Zásobník s mimořádně nízkým těžištěm umožňuje 
vyšší stabilitu na svahu. Bunkr se rychle vyprázdní díky 
jedinečnému řešení dna pomocí příčkového řetězového 
dopravníku.

Nejlepší možný pohled kolem dokola

Dodatečně lze stroj také vybavit manévrovacím LED osvětlením, 
které se v závislosti na rychlosti jizdy zapíná/vypíná. Zvlášť při 
nepřehledném manévrování (kruhový objezd, sjezdy/nájezdy) se 
podstatně zvyšuje bezpečnost účastníků silničního provozu.

Nejlepší obratnost

Velké úhly natočení nápravy, řídícího kloubu a zkrácená délka 
stroje umožňují maximální obratnost. Oba modely REXOR 

mají vnitřní poloměr otáčení pouze 7,5 m.

Optimální šetrnost vůči půdě

Díky šetrnému režimu jízdy zvanému také „krabí chod“ je 
půda přejížděna plošně a tlak na půdu se tak rozprostře po 

celé šířce. Díky aktivní kyvadlové podpoře BaSYS se zároveň 
zlepšuje stabilita na svahu.



Nejlepší kvalita

Poskytujeme 4 roky záruku nebo i víc.

Plánovatelné náklady na opotřebení

Dokážeme omezit náklady na konkrétní částku na hektar. 
Porovnání se vyplatí.

Stroj se stabilní hodnotou

Od začátku vám zaručíme pevnou cenu při odkoupení 
vašeho stroje. To vám umožní nejatraktivnější 

podmínky pronájmu, resp. leasingu.

Úplná jistota při plánování

Díky programu REXOR4YOU si můžete vychutnat dokonalou 
jistotu při plánování po celý životní cyklus stroje, maximální 

flexibilitu a dokonalou transparentnost.

Na to se můžete spolehnout.



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GRIMME Landmaschinenfabrik GmbH & Co. KG 
Hunteburger Straße 32 · 49401 Damme · Německo
Telefon +49 5491 666-0 · grimme@grimme.de · www.grimme.com 

Digitálně. Snadno. Propojení - myGRIMME

myGRIMME je Váš přístup do digitálního světa GRIMME. 
Díky Vašemu účtu máte virtuální složku stroje se všemi 
digitálními službami a informacemi vždy u sebe v 
reálném čase. Navíc jsou všechny úkony automaticky 
dokumentovány a přehledně vyhodnocovány. Dále 
máte díky online shopu možnost provádět objednávky 
náhradních dílů online.
myGRIMME lze využívat na každém koncovém zařízení, 
které je připojené k internetu, a je pro Vás zcela bezplatné. 

	> Získejte nezávaznou nabídku
	> Úhrada je možné před vyzvednutím
	> Jednoduché provedení prodeje
	> Bezplatné vyzvednutí vašeho stroje

GRIMME
used and more

bez omezení 
výrobce

Získejte nezávaznou nabídku na vaší 
ojetou techniku používanou při pěstování 
brambor, řepy a zeleniny od GRIMME nebo 
jiných známých výrobců.

my.grimme.com

Prodejte svůj ojetý stroj
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